Питание по льготным программам имеют право получать следующие категории учащихся:

1. Дети сироты и дети, оставшихся без попечения родителей, находящиеся под опекой (попечительства) в приемной семье, дети из малообеспеченных семей
              Горячее питание детей из малообеспеченных семей, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся под опекой (попечительством), в приемной семье осуществляется на основании решения Новокузнецкого городского Совета народных депутатов от 09.01.2013г. №12/200, «О мере социальной поддержки для обучающихся из малообеспеченных семей», постановления администрации города Новокузнецка № 94 от 18.05.2018г. Стоимость питания в день составляет 75 рублей на одного обучающегося. Списки детей, получающих бесплатное питание, составляются на основании справки с УСЗН, подтверждающей, что семья является малоимущей, на основании приказов Управления опеки и попечительства г. Новокузнецка   на опекаемых детей и детей, находящихся в приемной семье, заявлений родителей.



2. Дети из многодетных  семей 
           Обучающиеся имеют льготу по питанию из многодетных семей, на основании постановления Коллегии Администрации Кемеровской области от 08.12.2011г. №568 «О реализации Закона Кемеровской области от 14.11.2005 № 123-ОЗ «О мерах социальной поддержки многодетных семей в Кемеровской области». Стоимость питания в день составляет в сумме 75 рублей. Списки детей составляются на основании регистра УСЗН, копии справки УСЗН, заявлений родителей.

3. Дети из семей участников СВО питаются бесплатно.
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2022 № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации», Законом Кемеровской области - Кузбасса от 16.09.2022 № 95-03 «О мере социальной поддержки отдельным категориям граждан, принимающим участие в специальной военной операции, проводимой на территории Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики», постановлением Губернатора Кемеровской области-Кузбасса от 10.10.2022 № 92-пг «О дополнительных мерах социальной поддержки семей граждан, призванных на военную службу по мобилизации», обеспечиваются бесплатным питанием обучающиеся из семей мобилизованных. Назначается тип субсидии «Мера соцподдержки в %».



4. Дети с ОВЗ получают бесплатное двухразовое питание (или компенсацию)

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации", решением Новокузнецкого Совета народных депутатов от 28.01.2020 № 1/7 " О внесении изменений в решение Новокузнецкого городского Совета народных депутатов от 09.01.2013 № 12/200 "О мерах социальной поддержки отдельных категорий обучающихся в муниципальных образовательных организациях", на основании Постановления администрации города Новокузнецка от 20.05.2020 года № 119, обучающимся с ограниченными возможностями здоровья предоставляется бесплатное двух разовое питание или выплаты денежной компенсации на питание.
[bookmark: _GoBack]5.  Дети-инвалиды.    
         В соответствии с постановлением Правительства Кемеровской области – Кузбасса от 28.12.2023 №899 «О реализации подпункта 3 пункта 1 и пункта 2 статьи 7 Закона Кемеровской области от 14.02.2005 №25-ОЗ «О социальной поддержке инвалидов», обучающиеся со статусом дети-инвалиды обеспечиваются льготным  питанием. Стоимость питания в день составляет в сумме 75 рублей.

6. Дети, обучающиеся в начальной школе.
              Во исполнении поручения Президента Российской Федерации от 15.01.2020, на основании Постановления Правительства Кемеровской области Кузбасса от 02.04.2020 №196, на основании приказа Министерства образования и науки Кузбасса от 19.06.2020 №1025 организовано бесплатное горячее питание обучающихся, получающих начальное общее образование в МБОУ «Лицей №35 им. А.И. Герлингер». 


