В соответствии с пунктом 2 постановления Правительства Российской Федерации от 10.07.2013 № 584 «Об использовании федеральной государственной информационной системы «Единая система идентификации и   аутентификации в инфраструктуре, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для  предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме» доступ с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» к информации, содержащейся в государственных информационных системах, должен предоставляться исключительно пользователям информации, прошедшим авторизацию в федеральной государственной информационной системе «Единая система идентификации и аутентификации в инфраструктуре, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме» (далее – ЕСИА). 
В соответствии с пунктом 2 Требований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 07.09.2021 № 1516 «Об      утверждении требований по обеспечению использования при     идентификации и аутентификации в рамках предоставления государственных и муниципальных услуг федеральными органами исполнительной власти, органами государственных внебюджетных фондов, исполнительными органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления федеральной государственной информационной системы «Единая система идентификации и    аутентификации в инфраструктуре, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для  предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме» и региональных государственных информационных систем, обеспечивающих идентификацию и аутентификацию, а также Правил обеспечения взаимодействия федеральной государственной информационной системы «Единая система идентификации и аутентификации в      инфраструктуре, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме» с иными государственными информационными системами, используемыми исполнительными органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления при идентификации и      аутентификации в рамках предоставления государственных и   муниципальных услуг» исполнительные органы государственной власти субъектов Российской Федерации, являющиеся операторами информационных систем, обязаны проводить идентификацию и аутентификацию физических или     юридических лиц либо их уполномоченных представителей, обращающихся за предоставлением государственной или муниципальной услуги, с использованием ЕСИА или региональных государственных информационных систем, обеспечивающих идентификацию и аутентификацию.
Возможность использования ЕСИА несовершеннолетними предусмотрена постановлением Правительства Российской Федерации от    04.02.2022 № 111 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации в части использования федеральной государственной информационной системы «Единая система идентификации и аутентификации в инфраструктуре, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для  предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме» несовершеннолетними». 
Таким образом, каждый пользователь государственной информационной системы (далее – ГИС) должен иметь подтвержденную учетную запись в  ЕСИА, которая создается при регистрации в Федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и         муниципальных услуг (функций)» (Портал госуслуг) (https://www.gosuslugi.ru/help/faq/popular/1). При этом учетная запись ребенка возрастом до 13 лет включительно создается родителем (законным представителем) (https://www.gosuslugi.ru/help/faq/login_child/102380).
Протоколом совещания у Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Т. А. Голиковой от 02.02.2023 № ТГ-П8-9пр Министерству просвещения Российской Федерации совместно с  Министерством цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации поручена подготовка для Правительства Российской Федерации доклада о предоставлении доступа с использованием сети «Интернет» в ГИС в сфере образования в субъектах Российской Федерации исключительно с использованием ЕСИА, включающего значения количественных показателей, в том числе показателей прироста количества учетных записей несовершеннолетних.
Ведомственная информационная система Министерства образования Кузбасса «Электронный Кузбасс. Образование» (далее – ВИС), включающая в  себя модули АИС «Электронная школа 2.0», АИС ДОУ, АИС ЭПО и др., является ГИС (https://ris.kemobl.ru/#/gis/). 
При этом идентификация учетных записей в ВИС возможна в случае наличия в них достоверных данных (ФИО, дата рождения, страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС), реквизиты документа, удостоверяющего личность). 

